

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**Заслуженного врача РФ, академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Стародубова Владимира Ивановича на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза и 3.1.15. – Сердечно-сосудистая хирургия Олейника Богдана Александровича**

Олейник Богдан Александрович, родился 25 июля 1980 года в г. Уфа Республики Башкортостан. В 2003 году с отличием окончил Башкирский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело».

С 2003 по 2004 год обучался в интернатуре Башкирского государственного медицинского университета в г. Уфе по специальности «хирургия».

С 2004 по 2006 год обучался в клинической ординатуре Башкирского государственного медицинского университета в г. Уфе по специальности «хирургия».

В период с 2006 по 2014 год работал врачом сердечно-сосудистым хирургом в отделение кардиохирургии № 2 (взрослое) ГБУЗ Республиканский кардиологический диспансер (г. Уфа).

С 2006 по 2011 год по совместительству работал ассистентом кафедры госпитальной хирургии Башкирского государственного медицинского университета.

С января 2014 года работал заместителем начальника, а с мая по ноябрь 2014 года – начальником отдела развития и сводного анализа здравоохранения Министерства здравоохранения Республики Башкортостан.

С 2014 по 2019 год - заместитель главного врача по хирургии ГБУЗ Республиканский кардиологический центр (г. Уфа).

С 2019 по 2021 год - заведующий отделом организации хирургической и высокотехнологичной медицинской помощи ГБУЗ Республиканский кардиологический центр (г. Уфа).

С 2011 года – по настоящее время работает доцентом кафедры госпитальной хирургии Башкирского государственного медицинского университета Минздрава России.

С 2018 по 2021 год являлся главным внештатным сердечно-сосудистым хирургом Министерства здравоохранения Республики Башкортостан.

В 2007 году Олейник Б.А. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Реабилитация больных ишемической болезнью сердца после хирургической реваскуляризации миокарда» по специальностям 14.00.44 - сердечно-сосудистая хирургия и 14.00.06 - кардиология.

В 2014 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В 2018 году прошел повышение квалификации по программе «Управление в сфере здравоохранения» в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, в 2020 году – по программе «Развитие антикризисных лидеров и команд цифровой экономики по

компетенциям управления на основе данных» в Университете Иннополис (Республика Татарстан).

В 2018 году приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации Олейнику Б.А. присвоено ученое звание доцента по научной специальности 14.01.26 – «сердечно-сосудистая хирургия».

В 2019 году присвоена высшая квалификационная категория по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

Победитель кадрового проекта «Лидеры Башкортостана 2019» и конкурса управленцев «Лидеры России 2020» по специализации «Здравоохранение».

В 2020 году приказом Министерства здравоохранения Республики Башкортостан награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения Республики Башкортостан».

Олейником Б.А. опубликовано более 60 научных работ по тематике докторской диссертации, в том числе 26 – в изданиях, рекомендованных высшей аттестационной комиссией Российской Федерации, из них 8 публикаций, включенных в международные реферативные базы данных (SCOPUS и Web of Science), издана 1 монография, получено 9 патентов РФ на изобретение и свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ «Кардионет».

Олейник Б.А. являлся участником более 20 научных и научно-практических конференций по теме докторской диссертации, кроме того, результаты настоящей работы доложены на форуме «Сильные идеи для нового времени» с участием Президента РФ В.В. Путина (Москва, 2022) и XXVI Петербургском международном экономическом форуме (Санкт-Петербург, 2023).

В целом Олейник Б.А. является высококвалифицированным и инициативным исследователем, активно реализующим в научной работе творческий подход. Ему свойственна эрудиция в вопросах научных изысканий по изучаемой проблеме, внимание к деталям в научной работе, взвешенность суждений, сформированных на основе полученных результатов.

Считаю, что докторская диссертация Олейника Богдана Александровича «Организационно-клинические аспекты снижения смертности от ишемической болезни сердца», представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук является самостоятельной законченной научно-квалификационной работой, а соискатель заслуживает присвоения искомой степени.

Отзыв дан для предоставления в докторскую комиссию.

Научный консультант

Заслуженный врач Российской Федерации  
академик РАН, д.м.н., профессор, Научный  
руководитель ФГБУ «ЦНИИОЗ»  
Минздрава России

Минздрава России

Стародубов Владимир Иванович

Подпись

Ста́рода́бов В.И.

УДОСТОЮЩУЮ

Ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОЗ» Минздрава России

доктор медицинских наук, доцент



Печать Валерий Васильевич